Mpumepsbl pelieHns 3agav:

1. Hanuwwnte nporpammy, KoTopas B NocriefoBaTeNbHOCTU HaTyparibHbIX YACES
onpegenseT MakcumarnbHoe Yncro, kpaTHoe 3. lNMporpamma nonyyaet Ha BXop,
KONMYeCcTBO Yncen B NocneaoBaTensHOCTH, a 3aTeM camu yncrna. B
nocnegoBaTenbHOCTU BCerga UMeeTcs YMcno, KpaTHoe 3. KonnuyecTBo umcen He
npesbiwaeT 1000. BBeaEHHbIE Yncna He nNpesbiwatoT 30 000. [NMporpamma AosmKkHa
BbIBECTU OLHO YNCII0 — MaKCcMMaribHOe YMCIIO, KpaTHoe 3.

print ('BBeguTe konuyecTtso Yucenn')
n=int(input())
ma=-1
foriin range(n):

print('BBeguTe ',i,' Uyncno')

x=int(input())

if (x % 3==0) and (x>ma):

ma=x

print ('MakcumanbHoe Yucno KpaTtHoe Tpem=',ma)

2. HanuwwuTe nporpaMmy, koTopasi B NOCneaoBaTenbHOCTU LENbIX YACES
onpeaensieT KoMYeCTBO HEYETHbIX YMCeN, KpaTHbIX 5. Mporpamma nony4vaet Ha
BXOZ Lienble YMcna, Konm4yecTBo BBEAEHHbIX YMCen HEN3BECTHO,
nocnenoBaTerlbHOCTb YMCEN 3aKkaH4YMBaeTCst YNCNOM O (0 — NPU3HAK OKOHYaHUS
BBOAA, HE BXOAWT B NocneaoBaTenbHOCTb). KonnmyecTBo Yncen He npeBbiaeT
1000. BBeaéHHble Yymcna no Moaynto He npesbilatoT 30 000. MporpaMma AomkHa
BbIBECTW Ba YMCNa: ANVHY NOocneaoBaTenbHOCTM (3aBepLuaoLLmin 0 He
YUYUTLIBAETCS) U KOFIMHECTBO HEYETHbIX YMCEN, KpaTHbIX 5.

n=0
kol=0
x=int(input())
while x!=0:

if (x % 2!=0) and (x % 5==0):

kol=kol+1

x=int(input())

n=n+1
print ('BCero uucen: ‘',n)
print ('3 HUX HEYETHbIX U KpaTHbIX 5 - ',kol)



